ДАЙДЖЕСТ КЛЮЧЕВЫХ ПУБЛИКАЦИЙ В МЕЖДУНАРОДНЫХ СМИ



Китай потряс рынок пшеницы отменой поставок из США и Австралии

Мировой рынок пшеницы пострадал из-за того, что китайские покупатели отменили крупные поставки, повидимому, в попытке обеспечить более высокие цены и укрепить продовольственную безопасность страны.

Фьючерсы на пшеницу в Чикаго торгуются по цене около 5,50 долл. за бушель, что немного выше минимума за три с половиной года, отмеченного в середине марта, но ниже примерно на 10% по сравнению с началом года.

В прошлом месяце Министерство сельского хозяйства США заявило, что было отменено 504 тыс. тонн продаж пшеницы в Китай. Эта цифра эквивалентна примерно половине общего объема поставок пшеницы из США в Китай в 2022 году и является крупнейшей отменой поставок за всю историю, начиная с 1999 года.

Спрос на импорт пищевой пшеницы в Китае вырос после того, как наводнение прошлым летом в провинции Хэнань повлияло на качество урожая в ведущей провинции по выращиванию пшеницы. Китайские покупатели, судя по всему, отреагировали на это получением крупномасштабных контрактов на поставку высококачественной пшеницы из Австралии, Канады и США.

Известно, что китайские покупатели особенно чувствительны к изменению цен. Весной 2023 года они внезапно отменили закупки кукурузы в США на 1,1 млн тонн. Позже сообщалось, что вместо этого они увеличили импорт из Бразилии, поскольку высокие запасы там привели к снижению цен.

Источник: https://www.hellenicshippingnews. com/china-shakes-wheat-market-with-cancelledshipments-from-u-s-australia/



Производство канолы в Австралии остается сильным

Согласно отчету Министерства сельского хозяйства США, благоприятные ценовые ожидания и большие посевные площади способствуют тому, что производство канолы в Австралии станет четвертым рекордным сезоном подряд в 2024/25 с.-х. году.

Согласно отчету, в случае реализации, производство рапса составит 6,5 млн тонн.

В ФАС утверждают, что условия влажности почвы в регионах выращивания рапса, сейчас — в начале периода посадки, в целом лучше, чем в то же время в предыдущем году, а прогнозы осадков на ближайшие месяцы находятся примерно на среднем уровне.

Согласно прогнозам, посевная площадь рапса вырастет до 3,8 млн га в 2024/25 с.-х. году по сравнению с 3,5 млн га в 2023/24 с.-х. году, в основном из-за более благоприятных ценовых ожиданий по сравнению с пшеницей и ячменем, которые также выращиваются в озимый посевной сезон.

Экспорт канолы в 2024/25 с.-х. году прогнозируется на уровне 5,1 млн тонн. При этом, экспорт канолового масла, согласно данным МСХ США, вырастет на 21% до 230 тыс. тонн в 2024/25 с.-х. году и станет самым высоким показателем за всю историю.

Учитывая прогноз увеличения производства канолы в 2024/25 с.-х. году, производство канолового масла вырастет до 495 тыс. тонн, что на 9% выше оценки в 454 тыс. т в предыдущем году.

Источник: https://www.world-grain.com/ articles/19854-australian-canola-production-remainsstrong



Египет будет импортировать больше сои



Парагвай увеличит площадь посевов соевых бобов

Ожидается, что Египет импортирует почти на 15% больше соевых бобов в 2024/25 с.-х. году из-за притока иностранной валюты в банки страны и увеличения спроса на корма.

Согласно отчету Иностранной сельскохозяйственной службы МСХ США, объем импорта оценивается в 3,1 млн тонн. Египет является крупнейшим импортером соевых бобов на Ближнем Востоке и в Северной Африке, производя лишь около 85 тыс. тонн, что на 3% меньше внутреннего спроса.

Соевый шрот включается в рационы кормов для птицы, молочных коров, а его производство в 2024/25 с.-х. году оценивается в 2,5 млн тонн с учетом роста 28%. Прогнозируется увеличение использования соевого шрота в кормах на 5,5% по сравнению с предыдущим сельскохозяйственным годом, поскольку соевый шрот является основным источником белка в кормовых рационах и широко используется благодаря своей доступности.

Согласно отчету Министерства сельского хозяйства США, благодаря увеличению посевных площадей, валовый сбор сои в Парагвае в 2024/25 с.-х. году достигнет 10,3 млн тонн, что на 200 тыс. тонн превысит аналогичный показатель за 2023/24 с.-х. год.

Площадь посевов под сою в 2024/25 с.-х. году составит 700 тыс. га, а общая посевная площадь в Парагвае, в свою очередь, увеличится до 3,59 млн га. По прогнозам МСХ США, производство соевых бобов в Парагвае в текущем сельскохозяйственном году составит 10,1 млн тонн.

Экспорт сои из Парагвая в 2024/25 с.-х. году сократится с 6,9 млн тонн до 6,5 млн тонн в связи с увеличением внутреннего производства сои в Аргентине, которая является крупным импортером данной культуры из Парагвая.

Экспорт соевого шрота и масла в текущем с.-х. году, по оценкам, снизится в связи со снижением объемов переработки сои, вызванным спросом на цельные бобы со стороны Аргентины. Аргентина стала вторым по величине импортером парагвайского соевого шрота в 2023 году и, как ожидается, останется им и в текущем году. Однако крупнейшим покупателем парагвайского соевого шрота остается Европейский Союз.

Источник: https://www.world-grain.com/ articles/19851-egypt-to-import-more-soybeans Источник: https://www.world-grain.com/ articles/19845-paraguay-to-ramp-up-soybeanplanting-area



Тендеры

Египет в рамках международного тендера закупил 17,2 тыс. тонн подсолнечного масла у компании Aston Agro Industrial SA по цене 930 долл. США за тонну CIF с поставкой с 1 по 30 мая текущего года и 18 тыс. тонн соевого масла у компании ADM по цене 1050 долл. США за тонну CIF с поставкой с 16 по 30 мая текущего года.

Саудовская Аравия в рамках международного тендера закупила 795 тыс. тонн мукомольной пшеницы с содержанием белка 12,5% у компаний Bunge, Louis Dreyfus, Viterra, AST Group, Cofco и Holbud Limited по средней цене 256,4 долл. США за тонну СІГ. Поставка будет происходить в порты Джидда, Янбу, Дамман и Джизан.

Тунис в рамках международного тендера закупил 75 тыс. тонн мягкой и 50 тыс. тонн твердой пшеницы у компаний Promising International (2 партии мягкой пшеницы по 25 тыс. тонн по ценам 233,2 и 233,9 долл. США за тонну СІF соответственно), Cargill (25 тыс. тонн мягкой пшеницы по цене 239,9 долл. США за тонну СІF), Viterra (25 тыс. тонн твердой пшеницы по цене 383,9 долл. США за тонну СІF) и EuroAgricola (25 тыс. тонн твердой пшеницы по цене 384,5 долл. США за тонну СІF).

Источник: https://www.zol.ru/worldprice/tender.php